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平成２９年１２月定例会一般質問通告一覧

◎１２月１３日（水）予定

通告順１番 松本富男（議席番号 26番）

１ 市長の政治姿勢について

２ アイドルエコノミーについて

３ スポーツ都市熊谷について

通告順２番 三浦和一（議席番号 20番）

１ 若い人達にも利用しやすい期日前投票所の新たな取組について

２ 道路下の陥没危険箇所調査について

通告順３番 小島正泰（議席番号５番）

１ ごみの集積所・分別について

２ 児童の安全な通学について

通告順４番 林 幸子（議席番号 12番）

１ ラグビーワールドカップ２０１９開催に向けてのまちづくりについて

⑴ 受動喫煙対策について

⑵ 放置自転車について

⑶ 視覚障害者が利用しやすいバス停留所に

⑷ 赤ちゃんの駅について

通告順５番 石川広己（議席番号８番）

１ 民生委員について

２ 台風第２１号の被害について

通告順６番 腰塚菜穂子（議席番号４番）

１ 児童虐待防止のための体制強化

－すべての子どもの命と人権をまもるために－

２ 地方公共団体のガバナンスの在り方

通告順７番 守屋 淳（議席番号 11番）

１ 住宅等の再生可能エネルギーの取組について

⑴ ＺＥＨへの支援等の取組

⑵ 太陽光発電システム普及施策の現状と今後の進捗

⑶ 地中熱エネルギーを利用しての提案

２ 本庁舎来庁記念撮影ブース設置の提案について
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◎１２月１４日（木）予定

通告順８番 小鮒賢二（議席番号９番）

１ うどんサミットと産業祭について

⑴ うどんサミットの開催趣旨と本市開催を決めた理由について

⑵ うどんサミットを産業祭と同時開催にした理由について

⑶ うどんサミットの成果及び課題・反省点について

２ 熊谷うどんの定義と今後の方向性について

３ 熊谷スポーツ文化公園の駐車場の現状と課題等について

⑴ 本イベントのパークアンドライド（葛和田サッカー場）の稼働状況と課題について

⑵ 公園内駐車場の現状について

ア 設置数（駐車場箇所ごと）とパーキングごとの駐車可能台数について

イ 路上駐車の状況把握について

ウ 路上駐車に対する今後の対応について

⑶ 公園の整備・美化について

ア 除草作業等の実施状況について

イ 周辺自治会等との連携について

通告順９番 小林一貫（議席番号 17番）

１ 学校給食について

２ 選挙の投票率向上について

通告順１０番 影山琢也（議席番号１番）

１ 「稼げるまち」地域経済活性について考える

⑴ 公有財産の商用利用について

ア 有効な財源としての可能性と現状

イ 公有財産の情報管理について

ウ 公有財産の売却や貸付けに関しての過程

エ ファシリティマネジメント手法について

オ 新たな利用方法や可能性

⑵ 様々な観点から「稼ぐ力」の考察

ア 教育の観点から見た「稼ぐ力」

イ 既存資源、地場産業、歴史から見た「稼ぐ力」

ウ 新たな需要における「稼ぐ力」

エ 本市における「稼ぐ力」や「地域価値」の向上に向けての考え

通告順１１番 福田勝美（議席番号 24 番）

１ Ｊアラートについて

２ 過去二度の国政選挙の１８歳と１９歳の動向について
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通告順１２番 千葉義浩（議席番号３番）

１ 地球温暖化対策の推進について

⑴ 省エネルギー活動及び再生可能エネルギーの推進について

⑵ 次世代自動車の導入の推進について

２ ヒートアイランド対策の推進について

⑴ 人工排熱の低減

⑵ 建物・地表面等の高温化抑制

⑶ 市民への啓発

３ 補助金について

⑴ 省エネに関する補助

通告順１３番 森 新一（議席番号 22 番）

１ 本市農業の現状、農業政策及び対策について

２ 妻沼西部工業団地の現状について

３ 妻沼西部工業団地調整池の氾濫について

通告順１４番 松本貢市郎（議席番号 19 番）

１ 幡羅官衙遺跡群の国指定史跡指定後の在り方

２ ノーマライゼーション教育について

通告順１５番 関口弥生（議席番号 13 番）

１ プログラミング教育について

－２０２０年の必修化に向けて－

２ 自治体クラウドの導入について

－ＩＣＴ推進に向けて－
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◎１２月１５日（金）予定

通告順１６番 鈴木理裕（議席番号２番）

１ 持続可能な開発のための教育（ＥＳＤ）

－環境・経済・社会の統合的な発展に向けて－

通告順１７番 権田清志（議席番号６番）

１ 「スポーツ・観光を通じて魅力を発信するまち」の実現のために

⑴ 大規模イベントの経験から

⑵ 「さくらのまち熊谷」について

通告順１８番 大山美智子（議席番号 21 番）

１ 駅等に期日前投票所を増やすことについて

２ 美術室等にエアコンを設置することについて

３ 熊谷市地域福祉計画の推進における社会福祉協議会や自治会等の役割について

通告順１９番 桜井くるみ（議席番号 18 番）

１ 生活の足の確保について

２ 歩道等の整備について

３ 鳥獣被害を防ぐために

通告順２０番 新井正夫（議席番号 27 番）

１ 新川と堤外の荒川までの公道の復元について

通告順２１番 野澤久夫（議席番号 14 番）

１ 新しい熊谷づくり その２２

⑴ 熊谷市総合振興計画基本構想について

⑵ うどんサミットについて

⑶ 期日前投票について

通告順２２番 栗原健曻（議席番号 30 番）

１ 籠原駅の階段と自由通路の管理について

２ 籠原駅北口の歩道部分に街路灯の設置を


